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Emopévac, n oyetuc wieon koatdvtt (dnAadn otnv ££080) Tov vépoatpofitov sivar
Ppw =—46.16kPa.

Zynpa 7.51 Zkapipnua twv [E. kat M.E. (Tomkég andAeleq apueAntéeg).
O Hapddesryua 7.4

Amo ) delapeviy A tpopodoteitann defopevi| B pe mapoyn vepoo ion pe Q =0.22
m® /s, péow 890 cwAfvov dnwg paiveTol 6To Zymua 7.52. Eav petadd tav 800
deapevav mapepPdiretor vdpocTPOPLAoG LEe cuvtedeoT omddoong ico pe 0.65,

1) Ynohoyiote T0 pavopetpiicd DYog Kot TV 1oy Tov vépootpoilov mov sivot
EYKUTECTIEVOC GE DYOLETPO zy=15.00 m.

2) Zyediaote oe okapipnue ™ I'E kot myv I kot mpocdiopiote tnyv vronicon
oToV LOpocTPOfido.

Katd v entivon vo AngBodv vnoym ot tomikés amdAeieg kot va Bempnbei 610
GLVTEAEOTIG TOTIKMV OmmAEDY TOV VEpoaTpofilov givar icog e 4.0.

Aivovzar: .

L, =50m, D, =300mm, &, = 0.1mm,L, =100m, D, =300mm, &, = 0.1lmm,
=1.15%10"°m?/s -

Avay

1) Epappolovtog v e&iomon evépyeing yio ohdkANpo 1o chotnua (800 Sefupevic,
&00 cAveg, VOpoaTPOBLAag) AapBdavoure
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z, =25.0m

Zy =15.0m
v —&
2
z, =10.0m
B
IyxApa 7.52 Ixapipnua tou Napadeiypatog 7.4.
HA _H[‘j _Huﬁpomp. ﬁHlfz ._.Hlf'm = HB * (746)

) Epyalopevor pe ) oyetucn mieon (LovoueTpuc] TEoT), Py, ) COUTEPOivOLpE OTL
v tig deopevég otabepng otabung A kot B (0mov VE / D Vé / 2 g eivan
CLLEAT TEEG TTOGOTITES) £XOVLLE

H

A =2,=25m, H; =z, =10m.

O ypoppikéc anmisies og Kabe colva vrohoyilovrat amd ) oxgon Darcy-
YPOLLLLL S

Weisbach:
VTS

= =
’szg D’ gm?’

OTOL 0 GLVTEAESTC aAEIDV [ elval ovvdptnor Tov apldpod Reynolds kot tng
GYETIKNG TPOYVTITOS TOV GMOATVOL.
TNV TEPITT®GT) TOL TPOPALLATOS KoL Y10 TOVG 6100 orymyong 1oy eL:

3
e Lo e =8.12%10°,
‘ v xDv (314)(0.30m)(1.15%10° m?/s)
LB T
D 300 mm

Koy, emopévag, f, = f, =0.016 . Apa, yld Tov aywyd No. 1
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_ L8O
£y 41 Df gn_l 1.32m,
gvd Yo Tov ayayo No.2
H, =264m
v) Ot tomiicég andheteg voroyiovra a6 TOTOVG TIS LOPPTIS
2
H, =K~
m 2g
2 Sidraln mov e€eTdlovpE:
Q _ 40
VZK = p7 - 3.dims = otal.

ot kGOe SoTopn TV cwinvev. Eropévac,

V2

v/
Hf'm = Z Kl E:gf : (K g£08. +K voposTp. +K £1600. )g =

2
=(0.5+4.0+1.0) Gl _ 5.5%0.493m=2.71m.

2(9.81)
Enopévag, avtikadiotdviag oy egicoon evépyetag (7.46), Bplokovpe 6t

H (z, _ZB)_H[1 -H, -H, = 15m-1.32m-2.64m-271m =8.33m

udpootp. =

Ko cuvémew, 1 160G Tov vdpoctpdfiiov eivor

Puﬁpocrrp.. APUYH. = n ’y Q H vdpooTp.

&)
S S

N : .
= 0.65(9.81x998)—[0.229]8.33 m=1160"" _ 116 —11.66kW.
m S S

2) Epappolovrag v e&icmon evEpyeiog £YOULLE
)~

N —H =H .
2g '

wBpOsTP. NT -

HA 5 (K ££00. + K vdpoatp.

Emopévac,
H,. =25m-(222+1.32+833)m=13.13m.

T10, 70 OMKO VoG EVEPYELUG 0TT SlorTopn] 6650V TOL vdpootpofilov wydEL
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HN‘ = ZN+ +&J++£:
pg 28

omov z, =15m wor V?/2g = 0.493 m . Enopévag,

pN',

P8
OOV Py, ELVOIL ] TOTTUCT| OTHOGQOLPIKT| TLECT] GTO GTUELD EYKATAGTAGTG TOV VOPO-
otpofilov.

=-236m=p, =231kPasp., . =p,,—23.1kPa,

ZXfua 7.53 Zkapignpa I"E. kat M. (ouunepilauBavovTat oL TOMKES AMMAEIES).

7.7 ENAIAGEPOYSES ETKATAZTASEIE YAPOXTPOBIAQON

Yrovg IMivakeg mov axorovbody Topovctdlovial OpIGHEVES EVOLIPEPOVGES EYKOTO-
otdoelg vopoaTpofilmy. Tuykekpipéva, otov Iivaka 7.8 divovror emileypéva. te-
AVIKA XOPOKTNPIGTIKE VEPOTTPOPil@Y dpdong, atov [Mivaka 7.9 vdpootpoPilov
tomov Francis ko otov [livaxa 7.10 vépostpofilmv a&ovikhg porg (eMikootpopi-
Aav). Téhog, otov [Tivaxoe 7.11 mopovctdletal o GUVOTTIKH GUYKPIoT TV TAEOVE-
KTNUATOY KO LELOVEKTILATWY TV KLPLOTEPMY TOHTIWY VEpoaTpoilmv mov Bpicko-
VTOL GE XP1oN.



